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Na svůj start na letní Olympiádě dětí a mládeže se chystá také více než 250 jihočeských
sportovců. Pátá nejúspěšnější výprava minulého ročníku bude chtít navázat na úspěchy
mladých talentů z Jihočeského kraje. Jedním z nich je kanoista Jakub Krejčí, který byl při
slavnostním zahájení ODM 2024 v pražském Edenu vlajkonošem jihočeské výpravy.

„Bylo to skvělé, ještě umocněné tím, že jsme šli jako první. Hodně jsem si to užil,“ vzpomínal
čtyřiadvacetiletý vodní slalomář na okamžik, kdy vedl svůj kraj na stadion. Jméno Jakuba Krejčího v
posledních týdnech rezonuje i mezi širší sportovní veřejností. Český reprezentant totiž ovládl dva
závody Světového poháru ve vodním slalomu.

V úspěšné rodinné tradici pokračuje také jeho mladší bratr Matěj. Ten už před dvěma lety na
domácím kanálu v Českém Vrbném vybojoval dvě stříbrné a dvě bronzové medaile a potvrdil, že
kanoistika patří mezi tradičně silné jihočeské sporty.

Starší bratr mu před letošním startem na ODM přeje především radost ze závodění. „On mě moc
neposlouchá, přece jen jsme rodina, takže autorita je trochu horší. Doufám, že si to užije, že se na
závodech uvidíme a že mu třeba budu moct předat medaili,“ usmívá se někdejší mistr světa do 23 let.

Právě mladí kanoisté byli před dvěma lety jedním z tahounů jihočeské výpravy. Dohromady získali
jedenáct medailí. Ještě úspěšnější byli pouze jihočeští karatisté, kteří vybojovali deset zlatých
medailí.

Mezi další naděje letošní výpravy patří vítěz celkového pořadí Českého poháru v cyklokrosu a
nejlepší jihočeský dorostenecký sportovec Jakub Zákostelecký, kterého čeká premiéra na Olympiádě
dětí a mládeže. Na úspěch z domácího ročníku budou chtít navázat také volejbalisté, kteří v roce
2024 vybojovali stříbrné medaile, když ve finále podlehli výběru Prahy.

„Olympiáda dětí a mládeže je jedinečná příležitost zažít atmosféru velkých sportovních akcí a
zároveň poznat, že sport není jen o medailích, ale také o přátelství, respektu a týmovém duchu,“
uvedl hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba.

Právě pod jeho vedením hostil Jihočeský kraj poslední letní ročník ODM. „Když jsme v roce 2024
hostili olympiádu v Jihočeském kraji, viděli jsme tisíce mladých sportovců, kteří do soutěží dávali
maximum a zároveň si navzájem fandili bez ohledu na krajské barvy,“ připomněl Kuba.

Podle něj má Olympiáda dětí a mládeže mnohem širší význam než jen samotné sportovní výsledky. „
,“ uzavřel hejtman.
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